Клиника «Московская офтальмология»

Клиника «Московская офтальмология» специализируется на диагностике зрения, амбулаторном и оперативном лечении глазных заболеваний любой сложности. 

Сегодня человек живет в условиях повышенной нагрузки на зрение, с риском развития глазных заболеваний. Своевременная диагностика и лечение помогут сохранить ваше зрение на долгие годы, подарят возможность видеть мир во всех красках, без ограничений и полутонов. 

Преимущества «Московской офтальмологии»:
· компетенция и опыт ведущих офтальмологов в сферах лазерной коррекции зрения, катарактальных и глаукомных операций, витреоретинальной хирургии;
· применение в работе медицинских комплексов последнего поколения; 
· возможность комбинированного лечения при наличии у пациента сопутствующих заболеваний (катаракта и глаукома, коррекция при астигматизме, осложнения сахарного диабета и т.д.);
· использование при лечении катаракты премиальных «хрусталиков» американского и немецкого производства, а также высококлассных мультифокальных линз; 
· применение современных малоинвазивных технологий коррекции с восстановлением зрения в течение нескольких часов после операции.

Клиника «Московская офтальмология» поможет на всех стадиях коррекции и лечения: от подбора очков – до высокотехнологичных операций, способных вернуть и восстановить зрение в самых сложных случаях.

Услуги клиники включают: 
· комплексную диагностику; 
· лазерную коррекцию зрения; 
· оперативное лечение катаракты; 
· оперативное лечение глаукомы;
· витреоретинальную хирургию; 
· лазерное лечение сетчатки. 

Передовые технологии
[bookmark: _GoBack]Клиника «Московская офтальмология» – это сочетание европейских медицинских стандартов, высоких технологий и профессионализма, которые всегда стоят на страже вашего зрения. 
«Московская офтальмология» ведет работу на площадке АО «Медицина» (клиника академика Ройтберга) – многопрофильного медицинского центра, что позволяет сочетать оказание высококлассных офтальмологических услуг с сервисом европейского уровня.
Техническое оснащение клиники «Московская офтальмология» – передовые медицинские комплексы, позволяющие осуществлять лечение пациентов с использованием актуальных и современных технологий.
Врачебный штат клиники – это офтальмологи и офтальмохирурги высочайшего класса, обладатели научных степеней и званий. 

Клиника «Московская офтальмология» – это забота о вашем зрении премиум-класса.

Клиника «Московская офтальмология» предоставляет льготные условия лечения для социальных групп и специалистов, чья повседневная жизнь связана с повышенным риском приобретения и развития глазных заболеваний.
При предъявлении Промо-кода предоставляется скидка 15% на услуги клиники «Московская офтальмология» для себя и членов своей семьи. 
